
Acţiunea pentru preeclampsie este o asociaţie de caritate cu sediul în Marea Britanie, 
înfiinţată în anul 1991. Noi oferim ajutor şi sprijin femeilor care au suferit de preeclampsie, 
de eclampsie, de sindromul HELLP sau de hipertensiune arterială indusă de sarcină 
(HTAIS). 
 
Acţiunea pentru preeclampsie a fost înfiinţată pentru a oferi sprijin şi informaţii femeilor care au 
suferit de preeclampsie. În tot acest timp, perioadă în care ne-am dezvoltat ca organizaţie, 
viziunea şi scopurile noastre au rămas aceleaşi. 

Viziunea noastră este aceea a unui viitor în care preeclampsia nu va mai prezenta o ameninţate 
serioasă la adresa sănătăţii şi bunăstării mamelor şi a copiilor lor nenăscuţi. Misiunea noastră 
este de a preveni sau de a uşura suferinţa provocată de preeclampsie prin creşterea gradului de 
conştientizare din partea populaţiei, prin îmbunătăţirea cunoştinţelor şi a abilităţilor profesionale şi 
prin oferirea de sprijin imediat şi continuu familiilor afectate. 

Ţelul nostru este de a educa, a informa şi de a consilia populaţia şi profesioniştii din domeniul 
asistenţei medicale referitor la prevalenţa, caracteristicile şi riscurile legate de preeclampsie. Noi 
desfăşurăm o campanie pentru o mai bună conştientizare din partea populaţiei a problemelor 
legate de această boală şi pentru întreprinderea de acţiuni de îmbunătăţire a metodelor de 
depistare şi a tratamentului. Noi acordăm sprijin femeilor afectate şi familiilor acestora şi 
promovăm cercetarea cauzelor acestei boli, şi tehnicile adecvate de examinare şi metodele de 
tratament.  

Noi oferim informaţii referitoare la preeclampsie femeilor însărcinate, familiilor afectate şi 
profesioniştilor din domeniul asistenţei medicale care sunt implicaţi în asistenţa mamei şi 
copilului.   Noi oferim educaţie profesională referitoare la preeclampsie, printr-un program 
continuu de conferinţe şi seminarii.  Noi dispunem de o linie telefonică naţională de ajutor (+208 
427 4217), de o reţea de voluntari locală şi de acces la consiliere şi îngrijiri specializate.  
 


